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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومستابستانة ـ  دوازدهمسنجش 

)9/6/1397(  
 )دوازدهم( ياضي و فنيرعلوم   

  

  :باشد مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   شمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارز هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

 ) ت

: اثر ←ل 

 

از ماست كه 

ationgroup

مواظبت، مراقبت: مار

دنبا: بر اثر) (ويدن

. مثل مذكور است

. (شود دريافت مي 

تيم) ( پاك، خالص

ود: تگ) (ش از صبح

 ر و آواز 

 « 

 » 2«گارش 

  

الم معادل ضرب. شد

 . د

»4«فهوم از بيت 

  )دوازدهم

نقصان،  كامل و بي

سحرگاه، پيش: گير

ت و شفقت ـ صفير

»1«نگارش ) پور ن

 »2«فارسي ) ي

نگ) احمد آل: تار سه

 ) ت

)تضاد:  و دشمنان

  . هم نشست

 »1«فارسي .  1

 . د

 . 

 . شود  مي

 .  متفاوت دارد

تر باش  از همه فقير

شود دريافت مي» 1

همين مف. ان است

  )، بود1ت گزينة 

  

ن

2

د(م رياضي و فني 

 ) مكن

 ناپاكي، تمار عيار،

شبگ) (متحير شدن

  

راز و افراشته ـ رأفت

قيصر امين: ل پريدن

مجد خوافي: ة خلد

) (جامي: هارستان

 . شود  يافت مي

مجاز از بهشت:  نعيم

دوستان) (همسان

  ) 1نگارش  3

د كه با رندان خواه

16ص . ضافه است

شود دريافت مي» 3

م و سيري ناپذيريم

دريافت» 3« بيت 

مفهومي» 4«بيت 

برد كه كسي را مي

«ن مفهوم از بيت 

ستم از جانب چوپا

توضيحات ←(ت 
 ).1 گزينة 

سي  و نگارش

ي، زبان قرآن

ه آزمايشي علوم

جدا مشو، رها م: ل

نجه، مقابل غش و

م: فروماندن) (چانه

.، غلط آمدن است

 و اذن دادن ـ اهتر

بال بي) (ي شريعتي

روضة) (سول پرويزي

به) (حمدرضا بايرامي

آراية تضاد» 4«ت 

طوبا و) (استعاره: 

جناس ه ←دوم 

30ص . ( شده است

 متمم: آقا  

 ( 

پيام دا) 3د گزينه 

حرف اض» 2«گزينه 

«ن مفهوم از بيت 

ق و محبت هستيم

همين مفهوم از. ت

اشاره دارد؛ اما ب) نا

 حمله كند، ميش ك

همين. با نفس است

ندارد؛ زيرا ظلم و 

  .باشدمي» 
ـ بوده است) نيست» 
توضيحات ←(د  

 فارس

 عربي

گرو

مگسل) (خت پادشاه

خالص، سن: عيار) (

چ: زنخدان: (رتند از

»ميدن و برخاستن

 كشيدن ـ رخصت

علي: هبوط در كوير

رس: دار رهاي وصله

محم: وه مرا صدا زد

 »2«فارسي  8

در بيت. وجود دارد» 

:سرو روان) (تشبيه

ب در مصراع اول و د

ب سپهري انتخاب

)4منادا گزينة : قا

)اليه مضاف: دستان

  )ص، م، ص، م

دل تمام شود و نشد
 .ي عشق منه

فعولي است،  در گ

همين. ار و پرحرفي

قخواهان عش» شوق

تراود كه در اوست ن

فن(ه پرخون عشق 

اي د گرگي به گله

گي واقعي، مبارزه ب

 از گرگ شكايتي ن

است«جا به معناي 
»استغفروا«يح براي 

ـ بود) نيست» غفاّر

    
 

 .ست است
ن، خيمه، سرير، تخ

 .ست است
)آميز آور، مسخره ده

 .ست است
هاي غلط عبار  واژه

 .ست است
بر دم«كلمه، املاي 
 .ست است

 بخش ـ غو و نعره
 .ست است

) (داريوش عابدي 
 .ست است

شلوار) (در ابراهيمي
 .ست است

كو) (سيمين دانشور
 .ست است

87ص . است» اعي
 .ت استس

»پارادوكس« آرايه 
 .ست است

ت: باغ جهان) (تضاد
 .ست است

قلب) (ايهام: ع اول
 .ست است

اتاق آبي اثر سهراب
 .ست است

آ) 3گزينه ) منادا 
 .ست است

زيرد)(مفعول: گيتي
 .ست است
ص: همه) (، ص، ص
 .ست است

ن گداخت كه كار د
ليل راه قدم به كوي

 .ست است
مف» 4، 3، 1«هاي  ه

 .ست است
پرهيز از تكر: سؤال

 .ست است
معش«مافقط از تو : 

 .ست است
از كوزه همان برون 

 .ست است
شاعر به را» 3و  2

 .ست است
اگر روزگار مانند: »2

 .ست است
مردانگي و بزرگ: »1

 .ست است
گلهّ و رمة ما،: ؤال

 .ست است
در اينج» كان«) ست

معادل صحيح(طلبيد 
غ«معادل أدق براي 

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

بي آن تفاوت 

) نيست» حتيّ

خشش كنيد  

جار و مجرور 

ـ ) جود ندارد

ــا    ــا كالاهـ   ـ

... كان «راي 

ــردازد ـــي    پـ

 بعيد فارسي 

، طرح 1زينة 

براي  صحيح 

ـ ) نيست» ة

ــر    ــال آخـ   سـ

» لـن تـنجح  «

نيست، » عض

ترجمه لحاظ 
  )ست

  چنين : أولاً(
  )ولاً

ـ دست ) ست

 !خود يافتيد

  )رد

  )وجود ندارد

ationgroup

عبارت فارسي با عرب

ح«عادل أدق براي 

بخ ـ) نيست» ما«ي 

ج(رام دانسته است 

 در عبارت عربي وج

ــده  ــ بـ) ـاظ نشـ ــ

معادل صحيح بر: لاً

ــخنراني مـ ــه سـ بـ

 )، أولا2ًينة 

كه معادل ماضي» 

توضيحات گز ←

معادل: أولاً(دنش 

ةالسنةنهاي«يح براي 

ــ س) نيســـت» ب ــ

«عـادل أدقّ بـراي   

بع«عادل أدقّ براي 

در ت» كلّ منها«(ي 
نيس» تثُبت«براي ح 

(ـ نيز )  است
رسانند، أوه ثبت مي

نيس» نجاح«ح براي 

اديد ذخيرة آخرت خ

جمع لا مفر» اصُول«

في در متن فارسي و

ساختار ع(باشد ...  

مع(كه ـ مگر وقتي) 

معادل صحيح براي( 

ـ حر) ي وجود ندارد

اين تركيب(سايرين 

 ). تفاوت دارد

ــ  ــه لحـ در ترجمـ

 )1گزينة 

أولا(خنراني پرداخت 

ــة  ــ ب) 2ت گزينـ ــ

توضيحات گزي ←

قد طرح... كان «ي 

(ـ طرح كرد ) دارد

ـ ادب كرد)  نشده

معادل صحي(ل آخر 

ــراي  ــرب«ق بـ تهـ

مع(خـواهي رسـيد   

مع: أولاً(ـ تعدادي  

ـ داراي) نيست» ت
معادل صحيح:  ثانياً

ربي آن متفاوت
، به1ضيحات گزينة 

  .دهدرا قرار مي
معادل صحيح(جات 

كه آنها را انجام د ... 

«(ـ ريشه ) ت است

ضمير اضاف(دروسهم 

 )1يحات گزينة 

  )دوازدهم

ـ انفاق شما) لا لازم

)1 توضيحات گزينة

ـ چيزهايي كه) 1

در عبارت عربي» ن

ـ در اعمال س) ست

 فارسي با عربي آن

  )ده
ـــ« ــاتالك تل »كلمـ

توضيحات گ ←( 

ـ به سخ) ةنكرلا  ة

ــيحات ←(  توضـ

←(كرد  ... ـ ايراد ) ت

معادل صحيح براي( 

ن عربي آن وجود ند

در ترجمه لحاظ 

ـ سال) نيست» من
  )شد

ــي   ــادل أدق(نـ معـ

ـ به موفقيت نخ) 3ة 

)نيست» بعض«ي 

موجودات«حيح براي 
ترجمه لحاظ نشده،
تن فارسي با عر

توض ←(كنند  ي

حق از باطل ر: ... ص
ـ نج)  لحاظ نشده

  !رسيدقيت ميف
:ص) نيست» جدتنّ

با فارسي آن متفاوت

ـ د) نيست» دگيري
  يساعد: ص) د

توضي ←(وسهم  

3

د(م رياضي و فني 

متعد لا» لن تنالوا«

ت ←(نيكوكاري  

توضيحات گزينة  

قرآن«اسم : ه، ثانياً

نيس» بالسائرين«اي 

ساختار عبارت(ت 

ر ترجمه لحاظ نشد
ــاً     ــدارد، ثانيـ «: د نـ

ـ اجناس ) 1گزينة 

ةمعرف» ات الاخُري
  )ةفلامعر ةر

ــوزش ) رد ــ آمـ ــ

نيست» الاخُري«ي 

كردـ طرح مي) ع

ضمير اضافي در متن

»تنبيه«(ـ براي  

تهرب من«حيح براي 
باشفارسي است، نمي

ــالي كن ــانه خـ  شـ
 1(  

توضيحات گزينة ←

  
معادل أدقّ براي(ي 

معادل صح(جانوران 
در تر» لنا«: أولاً(ند 

ساختار مت(ست 
ـ اثبات مي) ظ نشده

 )، متفاوت1نة 

ص) نيست» يجعل«
ر اضافي در ترجمه
 زندگي خود به موف

وج«معاد صحيح براي 

ساختار متن عربي ب

ياد«ل صحيح براي 
عل مفرد مذكر باشد

ـ درو) 1حات گزينة 

ه آزمايشي علوم

«) (يل نخواهيد شد

ن)  نخواهيد شد ـ بر
  

←(يابيد  ت نمي

 ترجمه لحاظ نشد

معادل صحيح بر(ر 
  )فاوت دارد

است... جزو محرمّات 

در» بعض«(اجناس 
ــود ــي آن وجـ عربـ

توضيحات گ ←( 

اللغا«(هاي ديگري 
نكر» ةمحاضر«: انياً

ــود  ــدار ي آن وجـ نـ

معادل أصح براي( هًي

مفرد لاجمع» هدف«

ض( تربيت كردن او 

)نيست» ةصعب ةئل
  )آن وجود ندارد

معادل صحي( ندهي 
ه معادل مستقبل فا

ــده  ــاظ نشـ ــ) ـ ــ
توضيحات گزينة ←

←(نه خالي كني  

  )استن متفاوت 
) آن متفاوت است

ـ تعدادي) ود ندارد

ـ ج) ع آمده نيست
رساننـ به ثبت مي) 

آنهاس... ـ داراي 
در ترجمه لحاظ» نها
توضيحات گزين ←

«معادل أدقّّ براي ( 
ضمير(ـ زندگي ) ت
شكيبايي كنيد در 
م(ـ خواهيد يافت ) ت

س(ئات من المعربات 
  )ن متفاوت است
 )ن متفاوت است

معاد(ـ تعليم ) دارد
ل بايد مطابق با فاع

توضيح ←(عليم  

گرو

نيكي را، ناي: ت، ص

، نايل1حات گزينة 
).نيست» تنفقوا«ي 

ـ دست) 1ت گزينة 

در» آياته« اضافي 
  )ست

ـ يكديگر) ، ثانيا2ًة 
رسي با عربي آن تفا

ـ ج) 3يحات گزينة 

ـ ا) نيست» كلمات
ــتن ع ــافي در مـ ـ

  )س
ـ آنها ) نيست» ب

ـ زبانه) نيست» علمّ
باشد، ثاي است نمي

ــي ــتن عربـ  در مـ

ـ بقي) ، مطلب3ينة 

«(ـ أهداف ) لاجمع

ـ) باشدنمي» نبيه

أسئ« صحيح براي 
في در متن عربي آ

ـ انجام) نيست» 
كه» تنجحلن «راي 

ــه لحـ ي در ترجمـ
←(شوي  ق نمي

ـ شان) ، هرگاه1ينة 

ن فارسي با عربي آن
متن فارسي با عربي
 متن عربي آن وجو

  )ظ نشده

كه قبل از جمع» كلّ
)نيست» ةعديد«ي 

ـ) 1حات گزينة 
كلّ منه«: ندارد، ثانياً

←(ـ مختلف  ) 1ة 

ـ قرار دهد) نيست 
نيست» صبرتنّ«ي 
: ...ص) نيست» تنّ

نيست» عملتنّ«ري 

ـ المئا)  لحاظ نشده
ن عربي با فارسي آن
ن عربي با فارسي آن

ن فارسي آن وجود ند
فرد لاجمع، ثانياً فعل

ـ تع) ، أولا2ً گزينة 

    
 

 .ست است
مفعول به است» البر«

توضيح ←(شويد  
معادل أدق براي(د 

توضيحات ←(ي  
  )3ات گزينة 
 .ست است

ضمير: اولا( كريم 
جمه لحاظ نشده اس

توضيحات گزينة ←
ساختار عبارت فار( 

توضي ←(يگران  
 .ست است

الكك تل«ل أدق براي 
ــمير اضـ: أولاً(  ضـ

، اجناس1ات گزينة 
بسبب« صحيح براي 

 .ست است
تع«عادل أدق براي 

دل ماضي استمراري
ــه ــين كلمـ ايچنـ

  )2حات گزينة 
توضيحات گزين ←

 .ست است
مفرد لا» تلميذ«(ن 
  ـ) 

تن«دل صحيح براي 

معادل(وار تربيتي 
ضمير اضا: ت، ثانياً

 .ست است
إن«دل أدق براي 

معادل صحيح بر(ي 
ــافي(ي  ــمير اضـ ضـ

ـ موفق) 1ات گزينة 
توضيحات گزي ←

 .ست است
ساختار متن(هستند 

ساختار م(دانيم مي
ضمير اضافي در( 

افي در ترجمه لحاظ
 .ستست ا

ك«عادل أصح براي 
معادل أصح براي(ت 

توضيح ←(  
ن عربي آن وجود ند

توضيحات گزينة ←
 .ست است

»عن«صحيح براي 
معادل أدقّ براي(يد 

وصلتن«ل أدق براي 
معادل صحيح بر(ديد 

 .ست است
در متن عربي» ان

ساختار متن(ارسي 
ساختار متن( ةارسي

 .ست است
چنين حرفي در متن

مفر» امتحان«أولاً ( 
توضيحات ←(  

www.sanjeshse
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«(بر نيكي ) 1

  ).دارد
شونايل نمي) 3
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توضيحا ←(
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اي بودن دايره

 .جود دارد

 .ول باشند

تي برخواهيم 

م الهي تفكر 

پرسيدند ) ص

ـ  29 فحة ص

پايه ( 23حة 

تري  ش افزون

زيبايي لفظي 

  ) پايه دهم( 

ationgroup

فقط د» ةجهإلي  

هاي معرفه وز اسم

توانند مجهونمي» د

درست ي زندگي را به

با عقل خود در پيا

ص(ـ از پيامبر  40ة 

 )پايه يازدهم(

ص. كنند ه تعقل نمي

صفح. هم بوده است

تر باشد ارزش نزديك
 )دهم

ـ همين ز 35فحة 

62شود صفحة  مي

كمن عينيها تتحر

ا» ء ـ الفريق، القدم

خافون، يعجبنا، يبعد

هاي دفوسيله ه دين

ـ انسان ب 7صفحة 
 )يازدهم

 هم يحزنون صفحة

( 20شود صفحة  ي

ها قومي هستند كه
 

ز پيامبر جديد فراه

ه راه و روش آنان ن
پايه د( 72د صفحة 

كتاب الهي است صف

ت و با مرگ بسته م

  )دوازدهم

 )ر

  )ست

م هً، كل واحدةلزج

 .باشد

، الناّس ـ الكيمياءي

 

لاتحدثوا، تخ«: هانه

 .نين نيست

بد. ا مشخص كنيم

ن ديگر چيست؟  ص
پايه ي( 9رود صفحة 

لا خوف عليهم و لا
 )پايه دهم( 39

تدريج فراموش مي به

ه طر آن است كه آن
)پايه دهم( 31حة 

نيازي از  عوامل بي

ها به نچه عمل انسا
اند ها را در دنيا ديده

هاي اين ك  از سوره
 )هم

انسان استوران عمر 

4

د(م رياضي و فني 

مضاف إليه و مجرور

 

بر وزن فعال نيس: انياً

ل ةبمادممزوجاً .. . 

 .باشده خطا مي

پرست خطا ميتاب

يعلالإمام، «: ترتيب

.ها چنين نيستنه

ت، اما در بقية گزين

ها چندر بقية گزينه

هاي متنوغ انسان را
 )ه دهم

توشه سفر به جهان
ر يابد و به پيش مي

ر و عمل صالحاً فلا
9صفحة .... رگند و 

بت تعليمات انبياء ب

خاط نده است اين به
ش نشان دهد صفح

يابيم كه آله در مي

ست از اين رو هر چ
ه  باطن اعمال انسان

ي مشابه يكيا سوره
پايه يازده( 37صفحة 

عمال محدود به دو

ن و زندگي

ه آزمايشي علوم

  

م) حقائقِ: ص(قائقَ 

 

 )جار و مجرور: اللهِ

ت تا مبالغه باشد، ثا

لأمام، تخرج لسانها

اين گزينه» ن الرأس

بارة خصوصيات آفت

تها بهدر بقية گزينه

ند، اما در بقية گزين

 مبني للمجهول است

إليه هستند، اما دف

طلب و استعداده ت
پايه( 17صفحة . رد

زاد و ت. روست  روبه
ي صحيح زندگي را مي

نَ باِالله و اليوم الآخر
نكه فراوان به ياد مر

عي عدم توسعه كتاب

 كه دلهايشان پراكن
 گناه و زشتي واكنش

اله عليه و آ مد صلي

ه آن دستور داده اس
ستند چون ظاهر و

رآن كريم آوردن سو
 قلوب بوده است ص

ـ دامنه برخي ا 61 

 دين

گرو

)يعرضّنُا: ص(رضّنَا 

 موصوف است ـ حق

)مع سالم للمؤنث

ر بحرف الجر، علي االله
  ) و مجرور

  )الغيرمع 

 است و عربي نيست
  )م وحده

 )ه و مجرور

و هو عريض من الأ
 .ت دارد

ن تظهران قليلاً عن

اين گزينه در) لأمام

ل وجود ندارد، اما د

هاي مضارعنفعل» ق

گرفتن معني، فعل

مضاف» يمقالات، « 

نهايت مسو با ميل بي
ها خواهيم كر  به آن

 اين سؤال اساسي
دها و نبايدها راه صح

من آمن: فرمايد م مي
آنا: فرمودند. هستند

گ و زندگي اجتماع

پنداري در حالي مي
شود كه در مقابل ي

زمان حضرت محمد

زي است كه خدا به
شاهدان هس... ران و 

ن دادن اسلام و قر
 آسماني در افكار و

صفحة. ام ك كرده

    
 

 .ست است
ـ يعر) أن نتدخلَّ: ص

 .ست است
صفت تابع) يلغرب

 .ست است
  )للبعيد: ص
  )تفعل: 

جم: ص(ر أو تكسير 
 .ست است

مجرور: ص(نصوب 
إليهمضاف: ص(وع 
للمتكلمّ م: ص(حده 

 .ست است
 )أولاً معربّ: ةبطاري

للمتكلم: ص(ع الغير 
مضاف إليه: ص... ( 

 .ست است
لسانها طويل و(ن 

 حيوانات ديگر تفاوت
 .ست است

عينان دائريتان«رت 
 .ست است

الأ هو عريض من(ن 
 .ست است

سم علم و معرفّ بأ
 .ست است

تعلم، يبسط، يرزق«
 .ست است

با در نظر گ» تعُرف«
 .ست است

و ةصف» تساعدني«
 .ست است

  )ا

 .ست است
هاي هم ة آن هدف

ود را براي رسيدن
 .ست است

ه خويش انسان با
سب و تشخيص بايد

 .ست است
 به معاد قرآن كريم
ؤمنان چه كساني ه

 .ست است
ي بودن سطح فرهنگ

 .ست است
را متحد مي) ن اسلام
ها سبب مي  به نيكي
 .تست اس

لام ختم نبوت در ز

 .ست است
عين آن چيز... ن و 

ـ پيامبر 72صفحه 
 .ست است

 براي غيرالهي نشان
العاده اين كتاب رق

 .ست است
آنچه در گذشته ترك 

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

دم معصوم مر

ن به آنها سود 

 )م

يمان الهي و 

شد و از  م مي
داد ـ  واب مي

ـ صفحة  31 

پايه ( 97حة 

و مطيع بودن 

ق مردم دفاع 

شيدن چنين 
نجام گناه به 

داري  دين ب به

ن حجت الهي 
عنوي خويش 

يگران تن به 

در مورد : يثنا

يگر و محيط 

ationgroup

  )پايه دهم( 

ت و ابلاغ وحي به م

ه راستي راستگويان

پايه يازدهم( 67حة 

ـ كساني كه پي 95 

كردم ايشان پيشگام
پرسيد جو سؤال مي

عمران آل. ن است

صفح.  دخالت دهند

ها و رهوارو ي از آن

شدند و از حقوق مي

م مردم توانايي پوش
شوي با ا  ناچار مي

يان، داشتن حجاب

جود آخرينمل از و
ها و امدادهاي مع ك

سي كه در مقابل د

حديث هًـ روا 142ة 

شنيدن نظرات يكدي

ث از معاد چيست؟

 پيامبري در دريافت

مروز روزي است كه

را معرفي نمايد صفح

كند صفحة دار مي
 )پايه دهم( 9

ك ضورش سكوت مي
 موردي از ايشان س

يار آمرزنده و مهربان

 را در احكام ديني

سيختگي اسب يكي
 )پايه دهم

شتن قوانين اسلام م

ري هستيم و عموم
 كه در اين صورت

ـ از نظر ادي 145ة 

مندي كام ني و بهره
را از كمك... يعيان 

ـ كس 159ت صفحة 

صفحة. دست آورند

تماد به بزرگترها، ش

 ...لائكه و 

  )دوازدهم

يم كه ضرورت بحث

ـ اگر 51 ـ صفحة 

ـ ام 81ورند صفحة 

ها ر لازم است كه آن

نشيني واد  به عقب
6ـ صفحة  77ران 

داد و اگر در حض  مي
كه هر كس در هر

خشد و خداوند بسي
 )هم

دند سليقه شخصي

گس ر سركشي و لجام
پ( 119زايد صفحة 

پا گذاشتها مانع زير 

ز ما در شرايط بهتر
جه ديگران بيارايي

سازگار است صفحة

شكيل حكومت جها
مستعد به ويژه شي

م آنان كوچك است
 )پايه يازدهم(

قرآن و روايات به د

لي اعتد  محيط هم

ملا: مانند. شود مي

 . از علت است

هاي ديني

5

د(م رياضي و فني 

ين سؤال پاسخ دهي

كرد ه را هدايت مي

تگاري بزرگ مسرو
 )ه دهم

ها بر رسول خدا لا ن

شكلات راه آنان را
عمر هند داشت ـ آل

كردم پاسخم را مي
مانندي رسيد ك  بي

د و گناهتان را ببخ
پايه ده( 108صفحة 

ناچار شد.... حققان 

ي به رستگاري، در
 توانمندي خود بيافز

آنها 113ند صفحة 

تي بودند، اما امروز
د را براي جلب توج

ناس ه پيشوايان دين

دن شرايط براي تش
ها آگاه است افراد م

ه غير خدا در چشم
( 162صفحة . ست

حكام اسلام را از ق
  )دهم

ـ محيط خانواده 1
 )پايه يازدهم( 

راي طبيعت ناميده

نيازديده نباشد بي

  .از عقل است

ه معارف اقليت

ه آزمايشي علوم

دازيم بهتر است به ا

هاي آماده عنوي دل
 )يازدهم

يابند و از اين رست ي
پايه( 82ـ صفحة  1

ي مردم و هدايت آن

آورند و مش نمي تاب 
اي نخواه آخرت بهره

الله عليه و آله سؤال م
رالمؤمنين به دانش

 خدا دوستتان بدارد
ص...  حرم خداست 

سياري از مردم و مح

رسد و ديگري ت مي
ت وشد روز به روز بر

گزينن ط زمان بر مي

مان مردم در سخت
مبادا خود:  فرمودند

 نگاه قرآن و سيره
  )پايه دهم( 146 

ك ظهور و فراهم آمد
ه ند از احوال انسان

ظيم است در نتيجه
ود شكست خورده ا

ن و احتوانند قواني ي
پايه يازد( 143فحة 

75صفحة . نام برد
176صفحة . ه شود

ي انسان هستند ماور

ست و اگر چيزي پد

 خالق جهان گريز ا

 فرهنگ و م

گرو

ن پس از مرگ بپرد

ن قدرت و ولايت مع
پايه ي(شود  سلب مي

خدا را براي خود مي
119مائده . ت است

ص نشده براي آگاهي

رابر تندباد حوادث
فروشند در آ زي مي

لي االلهه از پيامبر ص
ترتيب امير ت بدين

من پيروي كنيد تا
قلب انسان: فرمايد ي

اديث آن بود كه بس

ر كه يكي به هلاكت
كو ـ انسان با تقوا مي

ا متناسب با شرايط
 )هم

در آن ز:  فرمودند
السلام م علي عليه

 )پايه دهم

سلب آزادي آنان با
صفحة. تر است يده

اني شايستگي درك
يشان به اذن خداون

 )پايه يازدهم( 

نظر آنان عظهان در 
لات پست درون خو

رسند و مي  دين مي
ث ما رجوع كنيد صف

خلاقي و معنوي را ن
ها گرفته ين تصميم

ن از حواس ظاهري

 .گرددط مي

ست نيازمند علت اس

 .گيردت مي

جود خداوند يكتا و

    
 

 .ست است
ه بحث درباره جهان

 .ست است
با استفاده از اين) ص

ن هدايت از مردم س
 .ست است

به مقام خشنودي خ
هايي از بهشت ها باغ ن

 .ست است
داق در آيه مشخص

 .ست است
ضعيفي دارند در بر
ود را به بهاي ناچيز

 .ست است
هرگاه«: فرمود م مي
ساخت مند مي ا بهره

 )يه يازدهم
 .ست است

ا دوست داريد از م
السلام مي ادق عليه
 .تست اس

وب منع نوشتن احا

 .ست است
ميان اين دو سواركا

ـ 119صفحة . ست
 .ست است

مبارزه با حاكمان را
پايه يازده( 112حة 

 .ست است
السلام در جواب يه
ـ اما 133صفحة د 

پ( 136ي ـ صفحة 
 .ست است

ين كردن زنان و س
 پيشگاه خدا پسندي

 .ست است
ان بلكه جامعه انسا

ـ اي 126 ـ صفحة 
127سازد ـ صفحة 
 .ست است
خالق جها: م فرمود

بتدا در مقابل تمايلا
 .ست است

 معرفت عميق در
ن به راويان حديث

 .ست است
توان رشد اخلا ج مي

خواهي باشد تا بهتر

 .ست است
ت غيرمادي كه نهان

 .ست است
ج علت است استنباط

 .ست است
ن جهت كه پديده اس

 .ست است
يابي صورتحس علت

 .استست 
يگرداني انسان از وج

www.sanjeshse
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نقص « از آن 

 .و را بپذيرد

وحي و نبوت 

 .  تفاده كنيم

 

ationgroup

 امكانات فني است

تش كند و فرمان او

ب داده شود همان و

 . باشد ده مي

ل گذشته ساده است

شروع كردن) 4 

  قاره ) 4 

 .فكري است

 .را پذيرفته است

 .ستند

 .ايند

 .د

 .ت

يروي تفكر وجي ن

داي خويش را پرست

طور كامل جوابن به

ملة شرط حال ساد

 last year از فعل

  . ظر بگيرند

  )دوازدهم

گر ضعف و ناتواني ف

 .شودي

صل توحيد عملي ر

 ديدنش ناتوان هس

 . است

هت كمال ايجاد نما

اندل معرفي فرموده

يزي در حيوانات است

  .ذعان دارند

ان و پيشرفت تدريج

 .سازدك مي

ده است كه تنها خد

ه است تا نياز انسان

 

ندة ساده و فعل جم

ت دوم با توجه به

  . كند ي
 حركت دادن ) 3

هاي قاره خود در نظ
 كشور ) 3

6

د(م رياضي و فني 

 نان و نوا براي بيانگ

ت و بندگي ناميده مي

نمايد در اص طرد مي

ترين افراد نيز ازقل

ين عدل و رحمتع

هايي در جه جهش

يمان را اعتقاد به د

 . خداوند است

يز الهامات غريزانگت

الوجود اذجود واجب

 محتاج گذشت زما

بسيار ظريف و باريك

اي اين آفريده شدر

ص كرده و قرار داده

 .رفت

 .بردخاكي فراتر مي

  . شود ده مي

ملة جواب شرط آين

   

اده كرد و در قسمت

 .درست است 2

 به كشوري فرق مي
 3

ه عنوان يكي از زبان
 3

  انگليسي

ه آزمايشي علوم

ن امكان رسيدن به

يش سپردن عبادت

ي را از زندگي خود

 .شودقسيم مي

باشد كه عاقسان مي

رينش آن موجود ع

مسير حركت تاريخ

 و پيشوايان ديني ا

 .دگرگوني است

مبين صفت ربوبيت

 در اثر نيروي شگفت

وجاز خود او است به

ها عاجز نيست ولي

ه هدايت و رشد را ب

وردار بوده است و بر

در درون آن مشخص

حد حيوانيت فراتر ر

ي را از عالم تنگ خ

a قبل از آن استفاد

ترتيب فعل جم ه به

. نقلي استفاده كرد

ن ماضي نقلي استفا

2گيرد گزينه  ر مي

مردمي از كشوري
 تصور كردن ) 

ت انگليسي را به ع
 فرهنگ ) 

گرو

رنگ و فراهم نمودن

روردگار و خالق خوي

 مقصدي غيرخدايي

نظري و عملي تق به

پنهان است خود انس

 .ط مفهومي دارد

حال انسان باشد آفر

اند در محيد توانسته

 بلكه يك راه است

د براي انسان قابل د

 جهان و جهانيان م

دف و مقصد معين

ند كه هستي ماده ا

هدرك و دريافت آن
 

 در وجود انسان راه

و كرامت ذاتي برخو

ل و علم را حركت د

 .دهد رشد مي

هاي الهي بايد از حش

ه حوزة گرايش آدمي

a lot ofت پس از 

ي نوع اول است كه

ايد از زمان ماضي

قسمت اول از زمان

ل از فعل اصلي قرار

ه الگوي ارتباطات م
 2(

ها ممكن است ريقايي
 2(

    
 

 .ست است
هاي رنگا ايدئولوژي
 .ست است

پردست باره به يك
 .ست است

سان هرگونه هدف و
 .ست است

قابل توحيد است و
 .ست است

ه سرچشمة شرك پ
 .ست است

حي و شتابزده ارتباط
 .ست است

ري ظاهراً مضر به ح
 .ست است

خ قهرمانان عالم توح
 .ست است

 يك ايمان و اعتقاد
 .ست است

 اتكاء به مبدأ و معاد
 .ست است
دهندگي و پرورش
 .ست است
سوي هدوجودات به
 .ست است

دهنها پاسخ ميست
 .ست است

ل و علم انسان از د
.شودياد مي» شري

 .ست است
عد ملكوتي و مادي

 .ست است
 زندگي از شرافت و

 .ست است
كه خداوند كار عقل

 .ست است
همة ابعاد انسان را

 .ست است
 استعدادها و ارزش

 .ست است
ب آسماني است كه

  رامر و لغت 
 .ست است

يرقابل شمارش است
 .ست است
ها، شرطي  به گزينه
 .ست است

y و مفهوم جمله با
 .ست است

هوم جمله بايد در ق
 .ست است

كه قيويد تكرار قبل
 .ست است

دهد كه ق نشان مي
 ن 

 .ست است
ر نيست كه آفرآو ب

www.sanjeshse
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 ن

  دن

  ن

 ني 

  بز 

ationgroup

  متنوع ) 4 

  مطمئناً ) 4 

علاقمند بودن) 4 

 اطلاعات ) 4 

بيني كر پيش) 4 

جستجو كردن) 4 

 نظير  بي) 4 

  محبوب ) 4 

  دهد ي

  ضعيف) 4 

  مضحك) 4 

حصولات لبنم) 4 

سبزيجات سب) 4 

 

  ي دنيا
 ي آب و هوا

اتش را از دست مي
 دهد ست مي

  )دوازدهم

  . م ديده بودم
سرگرم كننده ) 3

  . استراحت كند
 ندرتاً  ) 3

  . كند شحال مي
 گيج شدن ) 3

 احساس ) 3

 حمايت كردن) 3

 كنترل كردن) 3

 متفاوت) 3

 . اشند

 .  است

 جدي ) 3

آيندة آب و هوا) 2
بيني روش پيش) 4

گياهان و حيوانا) 2
آب خود را از د) 4

 عالي ) 3

  . باشند..... 
 متفاوت) 3

 دانه ) 3

 مواد معدني ) 3

7

د(م رياضي و فني 

ام كه در تمام زندگي
 3

 كه در رختخواب ا
 3

اين كار او را خوش. 
 3

  .  نداشت
 3

   
 3

  
 3

  . ادي داشت
 3

مان گذشته ساده با

آمده 4كلمات در 

 3

 
 4

 
 4

  . باشد مي 
 3

..........ت براي شما 
 3

 3

  . ند
 3

ه آزمايشي علوم

ترين فيلمي بود كه 
 بومي ) 

ض شده سخت است
 از روي نارحتي ) 

.د فوتبال بازي كند
 كسل شدن) 

 برايم هيچ سودي
 انرژي ) 

.مكن ما قدرداني مي
 توضيح دادن) 

. داد  به او پول مي
 نجات دادن ) 

هاي مختلف زيا غل
 جديد) 

ام افعال بايد به زم

ند بهترين ترتيب ك

  . ند
 خلاقانه ) 

  . ست

 . ...............  
  ند شد

........................عني 
 خوب) 

ي ديگر ممكن است
 جديد) 

  . آشنا نبود......... 
 گوشت) 

استفاده كنن........... 
 گوشت گوساله) 

گرو

ردم سرگرم كننده
 2(

 و اكنون كه مريض
 2(

 اوقات بيكاري خود
 2(

رژوه گذاشتم و آن
 2(

چقدر از كمك شم
 2(

ما برادرش هميشه
 2(

خوب بود، اما او شغ
 2(

كنيم تما صحبت مي

آين  فعل كمكي مي

هاش محبوب نبودند
 2(

اس.....................  متن 
    

  

 . .............  
   شود ي

  

........شوند زيرا   مي
جنوب ذوب خواهند

 
  كند

پاراگراف آخر به مع
 2(

 مربوط به كشورهاي
 2(

............به فرانسه با 
 2(

.....دهد از  جازه نمي
 2(

    
 

 .ست است
ي كه ديشب نگاه كر

  
 .ست است

شود، تاً مريض مي

 .ست است
 علاقمند است در

 دن 
 .ست است

رژي زيادي روي پر

 .ست است
وانم به شما بگويم چ

 ردن

Cloze Test  
 .ست است

معمولاً فقير بود، ام
 ن 

 .ست است
هميشه در نقاشي خ

 .ست است
 در مورد گذشته ص

 .ست است
 قيويد تكرار بعد از

 .ست است
ه هور نبود و نقاشي

 

  درك مطلب 
 .ست است

ن عنوان براي اين
 براي زندگي بهتر

  مورد دما 
 .ست است

............متن، زمين 
مان ميخان هاي بي ن

 شود تر مي شك
 .ست است

اي ساحلي ناپديد
طب شمال و قطب ج

 ند شدز يخ خواه
ك شهرها را ترك مي

 شود طوفاني مي
 .ست است

 »extreme «در پ

 .ست است
متن، بعضي غذاها

 .ست است
ونگ قبل از رفتن ب

 ساله 
 .ست است

ب هندو به مردم اج
 

www.sanjeshse
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پس بايد در  

:، پس داريم

ها منشاء تري

/

Q A V

m
Q

A m

V ?

= ×

=

= ×

=

3 2

8

 

 . كنند

ده از تورهاي 

دن  از بين بر

  .ه وجود دارد

 .آورندجود مي

ند خود را به 
  .ه شوند

ationgroup

.انون آن قرار دارد

سال فرض كرده 5

ها و باكتد پلانكتون

/

V

m

s

m m× =

3

25 4

ها را از آب پرخوان

استفاد. ستشيب ا

حاوي اين عنصر، با

اي از جيوه گسترده

وجوششي ناگهاني به

توانني و عرضي مي
سمت بيروني هسته

دو كاره در يكي از 

57مر كربن را   

كنند، مانندگي مي

/

Q
V

A

m

sV
m

=

= 2

3 2

4

مين نفوذ كنند و آبخ

 .ها باشند

هاي پرشد در دامنه

هاي ح طريق آنزيم

اين معادن آلودگي

هاي كشدي را تنش

امواج طولي. شوندي
توانند وارد قس و نمي

  )دوازدهم

  دهد ازه نمي

 كه خورشيد هموار

اند و چون نيمه عم

 .شود تشكيل مي

 .شوند

2ر از   متر زند

/

m
ms
s

= =

3

2 8 8

كنند تا به داخل زم

هسبي براي پي سازه

ش كوه و سقوط مواد

سلنيم از. شوندمي

در ا. آيددست ميه

هاي عادگسل. شوند

طح زمين تشكيل مي
رز از بين مي روند

ي

8

د(م رياضي و فني 

  د 
  اآشنا باشند

ها اجا شان به آن ب
 د

كنديد حركت مي
 .ل تغيير باشد

1 تا 
آن باقي بما 8

اد در گوشته زمين

شبندي ميي تقسيم

تري كه در عمق كم

cm

s
8 

 

كت بيشتري پيدا مي

گاه مناستوانند تكيه

كند، خطر ريزشي

سبب وقوع سرطان م

ي طلا از كانسنگ به

شخوردگي مي چين

هاي نزديك به سط
عبور كنند در اين مر

شناسي زمين  

ه آزمايشي علوم

دهند وتي انجام مي
ها نا ت براي خارجي

ت ندارند زيرا مذهب
ريزند تا كهنه نشود

چنان به دور خورشي
خورشيد دائم در حال

نيمه عمر بگذرد 3

ه در فشار بسيار زيا

ي، گرمابي و رسوبي

 از بقاياي موجوداتي
 .تند

ها فرصترد، رواناب

تترند و ميش مقاوم

ستاني را تهديد مي
 .شود از خطر مي

گر، سبسيار واكنش

ستخراج و جداسازي

م و تدريجي سبب

هزمين يا سطح لايه
توانند از سيالات عي

گرو

  . ، است.........
صورت متفاو ها را به

هستند ممكن است
د را دوستهاي جدي

ر ه مواد معدني مي

ر مداري بيضوي، چ
، فاصلة سياره تا خو

3بايست  كنيم، مي

ب كربن خالص، كه

دستة ماگمايي 3 به 

ماندهمادة آلي باقي
لي نفت و گاز هستن

تري انجام بگيرولاني

ها در برابر تنشسنگ

ناطق شيبدار كوهس
ها و جلوگيريمنه

هاي بتشكيل بنيان
 .كندشگيري مي

كه در طي فرايند اس

هاي آرامها و تنشي

 و فقط در سطح ز
ن امواج عرضي نمي

    
 

 .ست است
...............صلي متن 

رهاي مختلف كاره
ه براي شما آشنا ه
 مردم خوردن غذاه

مرغ تاز د روي تخم

 .ست است

هر سياره در: گويد
اره به دور خورشيد

 .ست است

8 اوليه را 
فرض 8

×57    
 .ست است

رنگ با تركيبوهر بي
 .ست است

ساس نحوة تشكيل
 .ست است

دروكربن هستند، م
هاي فسيلي سوخت
 .ست است

 .ست است

رامتر و در مدت طو
 .ست است

سهاي رسوبي، ماسه
 .ست است

هاي مني كه سازه
سبب پايداري دا) ن

 .ست است

با ت LiO2 مانند 
 از وقوع سرطان پيش

 .ست است

 است بسيار سمي ك
 .ست است

اني سبب شكستگي
 .ست است

لاو سطحي هستند
چون. هسته برسانند

www.sanjeshse
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
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